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E L Ő T E R J E S Z T É S 
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. december 18-i ülésére 
 
Ötvöskónyi és Kutas községekkel kötendő közoktatási megállapodás elfogadására és az 

NKI alapító okiratának módosítására 
 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
Az esélyegyenlőséget, felzárkóztatást segítő támogatások igénylésének, döntési rendszerének, 
folyósításának, elszámolásának és ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 9/2008. (III. 
29.) OKM rendelet lehetőséget ad óvodai fejlesztő programok szervezésének támogatására. A 
támogatást helyi önkormányzatok igényelhetik, ha az általuk fenntartott intézmény a nevelési-
oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI. 8.) MKM rendeletben meghatározott 
követelmények és óvoda esetében az ágazati miniszter által kiadott Óvodai Integrációs 
Program szerinti foglalkoztatást biztosít.  
 
Az OKM rendeletnek megfelelően, 2008 júniusában Ötvöskónyi és Beleg Községek Óvodai 
Intézményfenntartó Társulása pályázatot nyújtott be, melyen 2.877.000.- Ft támogatást 
nyertek el. A társulás 2008. augusztus 31-én megszűnt, az Ötvöskónyi Szivárvány Óvoda a 
Nagyatádi Közoktatási Intézmény (NKI) tagintézményévé vált, Beleg Község 
Önkormányzatának Óvodája pedig – Kutas Mikrotérség Micimackó Napköziotthonos Óvoda 
Belegi Óvodája – néven a Kutas Mikrotérségi Óvodai Intézményfenntartó Társulás által 
fenntartott intézményekhez csatlakozott. Emiatt szükséges Nagyatád és Kutas településeknek 
mint az intézményfenntartó társulások gesztorainak Ötvöskónyi községgel megállapodást 
kötni az elnyert támogatás elosztási elveinek szabályozása érdekében. A megállapodás 
tervezetét az előterjesztéshez csatoltuk. 
 
 
Az NKI Ötvöskónyi Szivárvány Óvoda óvodavezetője áttekintette az óvodai-nevelési 
szakfeladatokat. Egyeztetve az NKI főigazgatójával és települése önkormányzatával, 
együttesen javasolják, hogy az Ötvöskónyi Szivárvány Óvoda tagintézmény tekintetében 
kerüljön módosításra az NKI Alapító Okirata. 
 
Az alapító okiratot kiegészíteni szükséges a sajátos nevelésű igényű tanulók ellátására 
vonatkozóan, a közoktatásról szóló 2003. LXXIX. törvény 121. § 29. a.) és b.) pontjai szerinti 
egyes megnevezésekkel, arra tekintettel, hogy a tagintézmény feladatként végzi a sajátos 
nevelési igényű tanulók nappali rendszerű nevelését, oktatását.  
 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el. 
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Határozati javaslat: 
 
1. a) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete mint a Nagyatád, Bolhás, 

Ötvöskónyi Nevelési, Oktatási, Alapfokú Művészetoktatási Pedagógiai Szakszolgáltató 
Intézményfenntartó Társulás megállapodása szerinti fenntartói jogok gyakorlója 
egyetért azzal, hogy – az Ötvöskónyi Szivárvány Óvodát és Beleg Község 
Önkormányzatának Óvodáját fenntartó Ötvöskónyi és Beleg Községek Óvodai 
Intézményfenntartó Társulása megszűnése miatt – Ötvöskónyi és Kutas községekkel 
mint jogelőd, illetve jogutód intézményfenntartó társulások megállapodás szerinti 
fenntartói jogokat gyakorlóival, a melléklet szerint megállapodás kerüljön megkötésre 
az Ötvöskónyi és Beleg Községek Óvodai Intézményfenntartó Társulása által a 9/2008. 
(III. 29.) OKM rendelet alapján 2008 júniusában benyújtott pályázaton elnyert 
támogatás felhasználása és elszámolása érdekében.  

 
 b) A Képviselő-testület a megállapodás megkötésére felhatalmazza a polgármestert. 
 
2. a) A Képviselő-testület a Nagyatádi Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú 

Művészetoktatási Intézmény, Egységes Pedagógiai Szakszolgálat Alapító Okiratát az 
alábbiak szerint módosítja: 

  „Az intézmény feladata” fejezetben, az „Óvodai nevelés” rész Ötvöskónyi Szivárvány 
Óvoda tagintézményre vonatkozó szakasz utolsó bekezdésének helyébe az alábbi 
szöveg lép: 
 

„Ellátja: 
a) a testi, érzékszervi, több fogyatékosság együttes előfordulása esetén 

halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének 
organikus okra visszavezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő,    

b) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra vissza 
nem vezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő sajátos nevelési 
igényű, 

c) a hátrányos helyzetű, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek nevelését.” 
 
 b) A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a módosítások átvezetéséről intézkedjen. 
 
 
Határidő:  2009. január 10. a megállapodás megkötésére 
   30 nap a törzskönyvi nyilvántartást vezető szervhez történő bejelentésre 
Felelős: Ormai István polgármester 
 Dr. Kovács Ildikó jegyző 
 
 
Nagyatád, 2008. december 12. 
 
  Ormai István  
 
  
Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes. 
  
 ……………………………… 
 Dr. Kovács Ildikó jegyző 


